

省市直机关干部看郑州

龙湖区域前景不可估量 郑州汽车产业欣欣向荣

在被定位为郑东新区金融集聚核心区的龙湖区域,看规划、听介绍,感受郑东新区取得的跨越性发展;在东风日产总装车间内,看着一辆辆崭新下线,体验可比肩国际先进水平的产品品质和生产效率;逛中大门保税直购体验中心,多国“洋货”随意选,见识跨境电子商务的蓬勃态势……昨日,受郑州市国土资源局邀请,省国土资源厅厅长盛国民带领50多名干部一同参加“看郑州”活动,切身感受郑州经济社会发展取得的喜人成就。

市委副书记、市委秘书长胡荃,副市长刘东陪同参观。 郑州晚报记者 董艳竹



参观人员被“中大门”琳琅满目的“洋货”吸引

“龙湖区域前景不可估量”

昨日早上6点半,整座城市渐渐苏醒,多半上班族还未出门,但市国土局院内已经热闹起来了,40余位干部早早吃完早饭,乘上大巴车,与省国土厅的50多名干部会合,一同到郑东新区龙湖区域、东风日产郑州工厂、郑州宇通客车股份有限公司、中大门保税直购体验中心等处进行实地参观。

在龙湖区域规划图前,参观人员认真听取工作人员介绍,该区域建设如火如荼,龙湖金融中心项目进展顺利,累计建设公共绿地290万平方米。“我家就在东边,周末时经常和家人过来转转,有青草绿水相伴,整个人的精气神儿都不一样了,该区域未来发展的前景不可估量。”市国土局的一名干部表示。

汽车产业为经济发展提供强大动力

随后,参观人员一行来到东风日产总装车间和宇通新能源厂区总装车间,从车的外观、内饰、价位、性能、销量等方面进行详细了解,并对郑州市汽车产业持续健康快速发展充满信心。

据了解,东风日产郑州基地包含整车工厂和发动机工厂,郑州发动机工厂拥有PT铸造、加工、装配三大工艺,能够为东风日产车型提供强大的“芯”动力。

宇通客车是一家集客车产品研发、制造与销售于一体的大型现代化制造企业,已具备年产3万台的生产能力,成为中国客车行业最先进、世界规模最大的新能源客车基地。

“目前郑州不仅拥有多家整车企业,还吸引了不少汽车零部件供应商前来落户,汽车产业可谓欣欣向荣,这必将为郑州市社会经济发展提供强大动力。”省国土厅一名干部说。

“中大门”总有你想要的好东西

作为最后一站的中大门保税直购体验中心,参观人员一进门就被各种洋货吸引住。这里大到路虎、宝马,小到筷子、勺子,物品可谓齐全。省国土厅的一名女性干部表示,“中大门”适合慢慢

逛,在这里,你总能发现你想要的好东西。据悉,“中大门”保税直购体验中心以“买全球,卖全球”为企业宗旨,为消费者引进了来自全球60多个国家和地区的上万种原装进口海外商品。

为咱绿城点个赞

网络大咖受邀“看郑州”

本报讯 “虽说在郑州生活了很多年,但是这么全面地看到郑州的交通、工业、城市建设成果,还是第一次。”27日,团市委邀请我市网络大咖、青年网民40多人近距离“看郑州”,切身感受郑州日新月异的发展变化。

“我们希望网络大咖和普通网民,通过零距离感受郑州,为郑州不断提升的城市实力点赞,并对郑州的未来发展建言献策。”团市委相关负责人介绍说。

网络大咖、青年网民一行先后参观了龙湖区域、地铁一号线、E贸易、东风日产郑州工厂等建设项目。

据悉,“看郑州”是团市委今年推出的系列活动,目前已经组织两期,通过邀请网民、群众、高校学生、机关干部等不同群体走进工地、重点建筑项目等,见证郑州城市发展建设成果,引导大家从另一个角度看郑州,市民和网友积极回应,大家纷纷通过微博、论坛、微信等新媒体分享郑能量、点赞郑能量、学习郑能量。

郑州晚报记者 李爱琴
通讯员 魏恒

我市出台意见
保障“舌尖上”的安全

无害化处理病死猪 散养户可领80元补助

本报讯 为严防病死畜禽上百餐桌,昨日,市政府办公厅印发《关于建立病死畜禽无害化处理机制的意见》,从严治理抛弃、贩卖、加工病死畜禽等行为,确保人民群众买到健康畜禽产品,保障“舌尖上”的安全。

《意见》中明确,从事畜禽饲养、屠宰、经营、运输的单位和人是病死畜禽无害化处理的第一责任人,负对病死畜禽及时进行无害化处理并向当地畜牧兽医部门报告畜禽死亡及处理情况的义务。任何单位和个人不得抛弃、收购、贩卖、屠宰、加工病死畜禽。

各县(市)、区政府要根据病死畜禽无害化处理能力,科学测算辐射范围,依托养殖场、屠宰场、专业合作组织和乡镇畜牧兽医站等建设病死畜禽收集网点、暂存设施,并配备必要的运输工具,确保所有的规模养殖场(户)都能纳入无害化处理收集体系。

另外,病死猪无害化处理补助范围由规模养殖场(区)扩大到生猪散养户,各县(市)、区要严格落实病死猪无害化处理每头80元的补助政策的地方配套资金,病死猪无害化处理补助地方配套资金应纳入地方财政预算。无害化处理设施设备和运输车辆要纳入农机购置补贴范围。

根据要求,各级政府要把病死畜禽无害化处理纳入政府绩效管理考核指标,并严肃追究失职渎职工作的责任。还要建立健全监督举报机制,鼓励对抛弃、收购、屠宰、贩卖和加工病死畜禽等违法行为进行监督和举报。

郑州晚报记者 董艳竹

快乐儿童节

500多名爱心志愿者前来看望慰问

市儿童福利院开放日 孩子乐开怀



市儿童福利院开放日,孩子们拿到礼物很开心

本报讯 六一儿童节将到,社会各界爱心涌动,将最美好的祝福送给我市的孤残儿童。为了回馈社会各界的爱心善举,昨日,持续两天的郑州市儿童福利院开放日活动举行,据不完全统计,仅1天时间就有来自20多家单位的500多名爱心志愿者前来看望和慰问孤残儿童。

昨天下午3时许,市儿童福利院里一片欢歌笑语,中建三局集团有限公司郑州分公司

向市儿童福利院捐赠了食用油、儿童液体奶、水果、益智玩具、溜冰鞋等爱心物品,公司员工还和孩子们一起画画、做游戏,陪伴这群特殊的孩子们度过了一段欢乐的时光。

市儿童福利院副院长侯晓学介绍说,该院截至目前已收养孤残儿童近900名,其中98%以上儿童患有残疾或各种疾病,在财政资金不断加大投入的同时,社会爱心企业、

组织和个人的积极捐赠也发挥了重要的补充作用。六一儿童节即将来临,生活在福利院里的孩子们,成为社会各界爱心人士关注的对象。为此,市儿童福利院专门设定28日、29日为开放日,平时每周五是社会开放日,市民如果想来献爱心,可以提前拨打0371-67561033进行预约。

郑州晚报记者 裴蕾
通讯员 杨文通 文/图

帮助贫困听障儿童“听之健”慈善基金启动

本报讯 在六一儿童节来临之际,昨日,郑州市残疾儿童康复中心“听之健”慈善基金正式启动。

“听之健”慈善基金旨

在汇集社会各界的爱心力量帮助贫困听障儿童,首笔10万元基金由郑州慈善总会与爱心企业共同捐助。在昨日的启动仪式现场,郑

州慈善总会为8名贫困听障儿童赠送FM言语康复助听器,还为2名需要做人工耳蜗植入术的孩子每人发放救助金1万元,现场救

助金额共计6万元。市民政局还捐赠了米、面、油等物资,郑州慈善总会向孩子们赠送图书120册。

郑州晚报记者 裴蕾